
Bilješke uz godišnje financijske izvještaje 

za razdoblje 01.01.-31.12.2021.godine. 

Obrazac PR-RAS 

PRIHODI 

AOP 065 Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna  

               Prihodi u ovom izvještajnom razdoblju manji su od prihoda prethodne godine. 

               Prošle godine Ministarstvo znanosti i obrazovanja doznačilo je sredstva za računala, 

               lektiru i višegodišnje udžbenike. Ove godine doznačena su sredstva samo za lektiru i  

               višegodišnje udžbenike.   

 

AOP 073 Tekući prijenosi između proračunskih korisnika istoq proračuna 

Obrazloženje: 

Račun iz računskog plana 63911 

Škola sudjeluje u projektu „Užina za sve II"-školska godina 2019/2020. 

Za taj projekt za pokriće troškova školske kuhinje školi je doznačeno 4.060kuna. 

„Užina za sve III”- školska godina 2020/2021. 

Za taj projekt za pokriće troškova školske kuhinje školi je doznačeno 14.580kuna. 

Projekt „Školski medni dan" školi je doznačeno 641,25kuna. 

Ukupno primljena sredstva na kontu  639 su 19.281kuna. 

AOP 075 Tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna temeljem prijenos EU 

Krajem ove godine zaposlen je pomoćnik u nastavi za dijete s teškoćama u razvoju. Prošle godine 

pomoćnik u nastavi nije bio financiran EU sredstvima. 



 AOP 130 Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja 

           Ove godine su  prihodi iz nadležnog proračuna  manji. 

           Prošle godine gradila se fotonaponska elektrana i dizalica topline financirana iz nadležnog  

           proračuna. 

 
RASHODI 

 

AOP 160 Službena putovanja 

AOP 162 Stručno usavršavanja zaposlenika 

                 Rashodi su manji, odnosno mali zbog  pandemije covid 19. 

AOP 169 Sitni inventar 

                 U ovom izvještajnom razdoblju ušli smo u projekt  „Domaće, a održivo“-predmet 

                 domaćinstvo. Za realizaciju tog projekta nabavljena je potrebna oprema.  

AOP 174 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja 

AOP 179 Intelektualne i osobne usluge 

                Prethodne godine gradila se fotonaponska elektrana i dizalica topline. 

                Ove tekuće godine rashodi su manji jer izdatka za projektnu dokumentaciju i 

                stručnog nadzora za tu investiciju  nije bilo.  

AOP 178 Zdravstvene i veterinarske usluge 

                 Ove tekuće godine manji broj zaposlenika je trebalo obaviti obavezni  

                 sistematski pregled. ( mlađi od pedeset godine –svaku treću godinu, stariji od 

                 pedeset godina svaku drugu godinu)  

AOP 344 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine   

                Rashodi ove tekuće godine su manji u odnosu na prethodnu godinu. 

                Prošle godine je bila nabava računala (sredstva za nabavu istih bila su doznačena 

                od nadležnog Ministarstva).         



 

Obrazac P-VRIO 

AOP 001 Promjene u vrijednosti i obujmu imovine 

Donirani  je printer  3D i set dijelovi za izradu mobilnog robota od strane Elektrostrojarske škole Varaždin, te se 

povećao obujam nefinancijske imovine.  

BILANCA 

 

AOP 081 Ostala potraživanja 

Nije sprovedena refundacija naknada plaća za bolovanja na teret HZZO-a(zatvorena su potraživanja 

od Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje do 10.travnja 2020.godine.)  

 

 

 

 

 

 

Na kraju izvještajnog razdoblja 01.01.-31.12.2021.godine ostvaren je višak prihoda 

11.444kuna. 

Preneseni manjak prihoda od protekle godine je 1.210kuna. 

Ukupni višak prihoda i primitaka za pokriće u sljedećem razdoblju je 10.234kuna. 
 

 

Obrazloženje: 

Vlastiti višak  prihoda 01.01.-31.12.2021. je od uplate roditelja za potrebe produženog 

boravka,uplata nadležnog Ministarstva za covid testiranje, te uplata učenika za namirnice za 

školsku kuhinju. Sredstva će se utrošiti u narednom razdoblju za isplatu dio plaće učiteljici u 

produženom boravku, povrat zaposlenicima za troškove testiranja na covid 19, te plaćanje 

računa za nabavu namirnica za školsku kuhinju. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Mjesto i datum Tužno, 31.siječanj 2022.godina. 

Osoba za kontaktiranje: Marija Hudek 

Telefon: 042747600 Telefax: 042747232 

Adresa e-pošte za kontakt: marija.hudek2@skole.hr 

Adresa e-pošte obveznika: skola@os-tuzno.skole.hr 

Zakonski predstavnik : Josip Puček, prof. 

 


